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Территориальный орган Федеральной службы

государственной статистики по Воронежской области

	8 августа 2019 года
	ПРЕСС-РЕЛИЗ


ЗДРАВСТВУЙТЕ! Я ВАШ РЕГИСТРАТОР!
Продолжаются мероприятия по подготовке к Всероссийской переписи населения 2020. Одним из основных подготовительных мероприятий является составление списков адресов домов и уточнение мест их расположения на картах.
К работе приступят внештатные регистраторы, которых привлек Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области. Обход жилых и нежилых строений будет проводиться в период с 19 августа по 17 сентября в течение светового дня. Регистраторы сверят имеющиеся карты населенных пунктов с составленными ранее списками адресов домов. 
Переписным работникам – регистраторам будут выданы удостоверения, имеющие ограниченный срок действия. Удостоверение действительно только при предъявлении паспорта. В целях уточнения информации, не заходя в дом, они могут задать населению следующие вопросы: о статусе дома (жилой, нежилой); о типе жилого дома (многоквартирный или индивидуальный); об общем числе строений, имеющих один адрес; о количестве фактически проживающих человек в домах частного сектора. Регистраторы также уточнят наименование управляющей организации или название товарищества собственников жилья.
Списки домов необходимы для обеспечения как можно более полного охвата в ходе переписи домов, квартир, других жилых помещений и проживающих в них граждан.
На основании составленных списков будет разработан организационный план подготовки и проведения переписи населения, осуществлено деление территории населенных пунктов на переписные, инструкторские и счетные участки, проведен расчет потребности во временных работниках, привлекаемых к проведению переписи.
Воронежстат обращается ко всем жителям области с просьбой оказать содействие регистраторам в их работе и предоставить необходимые сведения. При этом  людям нужно быть бдительными и обращать внимание на документы регистраторов.
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