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	ПРЕСС-РЕЛИЗ


Подготовка к Всероссийской переписи населения 2020 года.

В рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года Воронежстат в июле провел обучение ответственных за руководство подразделениями государственной статистики в муниципальных районах и городских округах.
В ходе обучения руководители подразделений изучали инструктивные материалы по составлению списков адресов домов в каждом населенном пункте, освоили технологию разработки организационных планов проведения переписи населения, получили практические навыки по эксплуатации автоматизированной системы ВПН-2020.

В настоящее время разворачивается работа по изучению фактического положения дел с размещением жилых домов и населения в городах, поселках и в сельской местности. Общеизвестно, что жилищное строительство развивается быстрыми темпами, ежегодно в строй вводятся сотни домов. Естественно, что составители карт попросту не успевают учесть все объекты.

Поэтому с 19 августа текущего года 903 регистратора обойдут вверенные им территории, отметив каждый дом по заранее составленным спискам и сопоставят их фактическое местоположение с имеющимися схемами населенных пунктов.
Информация, полученная в ходе этой работы, является основой для формирования переписных, инструкторских, счетных участков, разработки организационных планов проведения переписи населения.
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