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Территориальный орган Федеральной службы

государственной статистики по Воронежской области

	2 октября 2019 года
	ПРЕСС-РЕЛИЗ


Воронежстат.

Пресс-конференция, посвященная Всероссийской переписи
населения 2020 года
В октябре 2019 года стартовал информационный проект Росстата «Год до переписи», анонсирующий начало активной подготовительной кампании Всероссийской переписи населения 2020 года. Основная задача данного проекта – сообщить максимально широкой аудитории о Всероссийской переписи населения 2020 года, рассказать о важности ее проведения для отдельного человека, общества и государства, познакомить с её особенностями.
В связи с этим 4 октября 2019 года Воронежстат приглашает представителей региональных СМИ принять участие в пресс-конференции, посвященной Всероссийской переписи населения 2020 года, с участием руководителя Воронежстата И.В. Соловьевой, заместителей руководителя С.В. Гриценко и Н.В. Федотовой, начальника отдела статистики населения и здравоохранения М.Ф. Степановой и других официальных лиц.

Пресс-конференция будет проводиться в здании Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области 
(ул. Плехановская 23, 1-й этаж, зал заседаний коллегии). Начало в 11 часов.

Просим подтвердить участие представителей средства массовой информации в предстоящем мероприятии в пресс-службу Воронежстата по телефону (473) 255-74-76 или электронной почте press@obstat.vrn.ru (название СМИ, фамилия, имя, отчество журналиста, контактный телефон, электронная почта) не позднее до 3 октября 2019 года.
Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Пресс-служба  Воронежстата
Контактные телефоны: 55-74-76 – пресс-служба; e-mail: press@obstat.vrn.ru
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.
