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В Воронежской области проводятся подготовительные мероприятия

к Всероссийской переписи населения 2020 года
Во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 года № 2444-р «Об организации Всероссийской переписи населения в 2020 году» с 1 по 31 октября 2020 года на территории Российской Федерации будет проведена Всероссийская перепись населения (ВПН-2020).
В настоящее время на территории Воронежской области проводятся подготовительные мероприятия для проведения ВПН-2020.

Принято постановление Правительства Воронежской области № 359 от 11 апреля 2019 г. «Об организации проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Воронежской области». Во всех муниципальных районах и городских округах области созданы комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. 

Первоочередной задачей подготовки к проведению ВПН-2020 в 2019 году является создание на территориальном и районном уровнях списков адресов домов и картографических материалов.

Уточнение списков адресов домов проводится на основе данных Федеральной информационной адресной системы и данных, полученных от органов местного самоуправления, эксплуатационных и иных организаций.
Совместно с органами местного самоуправления проводится работа по получению данных о перечнях и границах муниципально-территориальных образований и населенных пунктов, о численности зарегистрированного (проживающего) населения. Собираются сведения о наличии населенных пунктов и строений, в том числе служебного или временного характера, в которых проживает или может проживать население. 
Важной задачей органов местного самоуправления в настоящее время является наведение порядка в адресном хозяйстве: обеспечение наличия в городских и сельских населенных пунктах указателей с названиями улиц, номеров домов и квартир, состояние уличного освещения. От этого зависит эффективность работы регистраторов и переписчиков, что повлияет на качество итогов переписи населения. 

Проведение указанных работ послужит основой для формирования организационного плана проведения Всероссийской переписи населения 2020 года. 
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